
RPPM  KELOMPOK B 

TEMA/ Sub. Tema  : KENALI VIRUS CORONA / Ciri Ciri Virus Corona  

SEMESTER/ MINGGU : I/1 

KD : 1.1,1.2,1,2.5 ,2.6,3,3.3/4.3, ,3.11/4.11,2.12/4.12,3.8/4.8,3.15/4.15 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah berkegiatan main, diharapkan anak dapat : 

1. Merawat diri sendiri agar terhindar dari virus corona sebagai rasa syukur kepada Tuhan 

2. Menjaga kebersihan diri dan lingkungan 

3. Membuat bentuk corona dari plastisin 

4. Mempunyai sikap perilaku disiplin 

5. Menceritakan kegiatan yang sudah dilakukan dalam mencegah virus corona 

6. Menghubungkan gambar dan tulisan 

7. Mengenal ciri ciri  virus  corona 

8. Menyanyikan lagu lawan corona 

9.  Mewarnai gambar virus corona 

 

B. Aktivitas Belajar 

1. Pendahuluan  

a. Guru menyapa murid dan orangtua murid di grup WhatsApp  

b. Guru memberi salam dan menyapa siswa 

c. Guru memimpin doa 

d. Guru memberi appersepsi 

2. Inti 

NO Bid. Pengembangan 
/ KD 

Materi Media  Kegiatan Main 

1 NAM KD 1.1,1.2 Virus Corona Ciptaan 
Tuhan 

Peraturan sekolah tentang 
PROKES yang berlaku di 
sekolah  

Merawat diri agar tehindar dari 
virus corona 

2 FM  KD 2.1, 3.3/4.3 Sikap hidup sehat Plastisin/playdough/clay Membuat bentuk virus corona dari 



Kreasi dari platisin/ 
playdough/clay 

plastisin/playdough/clay 

3 SOSEM KD 2.5, 2.6 Sikap percaya diri 
Sikap disiplin 

Prokes  

Mentaati aturan porkes saat PTM 
terbatas agar terhindar dari covid 
19/ virus corona 3 M 
Mencuci Tangan 
Memakai Masker 
Menjaga Jarak 
 

4 KOGNITIF KD 
3.8/4.8 

Mengenal lingkungan 
alam 

 

Mengenal ciri – ciri virus corona  

5 BAHASA KD 
3.11/4.11 3.12/4.12 

Bahasa ekspresif 
Keaksaraan awal  

LKS Menceritakan pengalaman  yang 
pernah dilihat/ dialami tentang 
virus corona 
Menghubungkan gambar dan 
tulisan 

6 SENI KD 3.15/4.15 Lagu Lawan Corona https://youtu.be/7Fe2jJMLo9c 
 

Menyanyikan lagu lawan corona 

3. Penutup  

a. Guru dan murid mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan mengucap Hamdalah  

b. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan salam  

C. PENILAIAN 

    1. Cheklist 

NO Bid. Pengemb/KD Indikator Penilaian Tingkat Kemampuan Anak 

BB MB BSH BSB 

1 NAM  1. Selalu berdoa sebelum dan 
sesudah kegiatan 

2. Dapat merawat diri agar 

    

https://youtu.be/7Fe2jJMLo9c


terhindar dari covid /virus 
corona  

2 FM KD 2.1 3.3/4.3 1. Sikap menjaga kesehatan  
2. Membuat kreasi dari 

plastisin/clay/playdough 

    

3 SOSEM KD  2. 5 
2.6 

1. Sikap percaya diri berani 
bercerita 

2. Sikap disiplin 
Mematuhi peraturan sekolah 
saat PTM 

    

4 KOGNITIF KD 
3.8/4.8 

1. Mengenal ciri ciri virus 
corona/ covid 19 

    

5 BAHASA KD 
3.11/4.11, 
3.12/4.12 

1. Menceritakan pengalaman 
diri berkaitan dengan virus 
corona 

2. Menghubungkan gambar 
dengan tulisan 

    

6 SENI KD 
3.15/4.15 

1. Menyanyikan lagu lawan 
corona 

    

 

 


